



Міністерство освіти і науки України

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ

ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

«08» грудня 2020 р. № 261

**Директорам закладів
позашкільної освіти**

Про електронну збірку «Збережемо ліси для майбутніх поколінь»

02-03 грудня 2020 року Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді спільно з комунальним закладом «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» провів Всеукраїнську онлайн-конференцію для учнівської молоді «Збережемо ліси для майбутніх поколінь». Захід проводився з метою активізації участі учнівської молоді в природоохоронній та дослідно-експериментальній роботі в галузі лісового господарства. Його учасниками стали 43 представники учнівських лісництв України - учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти. Учасники конференції гідно презентували свою науково-дослідницьку роботу в галузі лісознавства, обмінялися досвідом роботи своїх учнівських лісництв по збереженню і примноженню лісових культур свого регіону.

За підсумками роботи Всеукраїнської онлайн-конференції для учнівської молоді планується створення електронної збірки «Збережемо ліси для майбутніх поколінь», в якій будуть розміщені описи (тези) науково-дослідницьких робіт. Пропонуємо долучитися до створення збірки та до **20 грудня 2020 року** надіслати на електронну адресу комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»: OCENTYM@ukr.net описи (тези) науково-дослідницьких робіт учасників вищезазначеного заходу.

В описі (тезах) науково-дослідницької роботи зазначаються такі дані: фото та прізвище, ім'я автора; прізвище та ім'я керівника; повне найменування навчального закладу; назва учнівського лісництва; мета, завдання та актуальність науково-дослідницької роботи; хід та результати дослідження, висновки, практичне значення роботи. **Відповідальність за зміст та грамотність представлених матеріалів несуть автори.**

Обсяг описів (тез) науково-дослідницьких робіт — до 3 сторінок, тези повинні бути надруковані в текстовому редакторі Word шрифтом Times New Roman 14. Параметри сторінки: формат А4 з полями: верхнє, нижнє, праве – 20 мм, ліве – 30 мм; інтервал — 1; абзацний відступ – 1. Файл подається без нумерації сторінок.



Директор НЕНЦ
доктор педагогічних наук,
професор

A handwritten signature in blue ink, written over the printed name.

В. В. Вербицький